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ARAZABASEE, RHMEFEGEICEDE, 20204 8 ARHHDEAMME 202067 A
BRESDICTHAR, ImEfzY -0.36F Bras) AR STV EEFET,

SEOHFHEF. 20203 A~ 5 ADFEYRFHERICEICHOTY,

CHIZEY, 1HRIBIMOAREBENCADFERET, 5 476 Brda) £ Y., 20206
7 AR ICEHERL T, 11TA@RAHR) HARENTAVETS,

TEH. 2020 8 A ICHEAT AAAMEICOTFELTL, BHOXHAOEEMOIEETO
BRL7ADRHETHOMLOBESFICEMo B =LET,

B—BH AT ER (BiiA)
1 FH BLF 3} 4 e
LA D HAK 4 BRRGHS LU 4
SHRER | (H/pReR) | 2020FEA | 202097
(F9/n) (H/m) (/)
R 0m 75
BH£A D0 & C 799.70 159.54 159.90 162.93
Lo 20m % = %
BHE B 801 1,289.20 135.06 135.42 138.45
ol 80mM % Z %
B4 C 200m & 1,751.20 129.29 129.65 132.68
ol 200m % = %
BH4E£D 500m F 2,979.53 123.14 123.50 126.53
ol 500m % = %
B4R E 00 F ¢ 5,464.72 118.17 118.53 121.56
ol 800m %
BHeEFRF 2 AL0 10,288.43 112.14 112.50 115.53
BEY RIS - REE e - EEH AN S MEAEE
20204E 3 H 20204E 2 H FAE L
~5H ~4H JEEH RS
SELECEHIE RS (F/ t) 52, 270 52, 730 56, 160
L NG ¥k (H/t) 52, 840 52, 950 56, 190
L P GYE¥ks (H/t) 40, 050 46, 430 53, 100
JREHMEAS ZEEE (H/ t) -3, 800 -3, 400 -—
BB RE (F/m) -3.39 -3.03 —
* LNGFH k%, LPG MMk X, EHIE S Hiati.
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12RO SRS 3lm 20204 8 11 20204E 7 A e
H AR (H/H) 5,476 5,487 —11
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sk [ILHESL JRURM A% ( 56, 160/t ) | & TSEZJERCEHMlAS CBHeE A © 5 2~ ARl 6 3 72 H
AT 32 AYIZHBITHLNG, L PGOAM L EE) | & OEFIHESNT, R
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k JFUEMERE OZ B>V TIE, LNG, LPG & bEGHAHEREICLY 5,
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- T REHE S OB E
L N G i (51 5 et i) 52,840M/t X 0.9479
+ L P GFHfiifs (55 et i) 40, 050/t X 0.0546
52, 273.766
! (10 9 A5 0 #5 HA)
52, 270H/t

- RREEEBEORE (RETH[FHER 56, 160M/ t A5 DERIEE)
52,270/t — 56, 160M/t = ~3,890M1/t
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BANTBM FR%E%E = -3, 800/t =+ 10019 X 0. 0891= -3.39F] (/INEEE SALLLFYE) B



